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ريال. وقدرت نفقات الإصدار 100سنوياً وسعر السهم الاسمي  %10بافتراض أن منشأة قد أصدرت أسهماً ممتازة تربح (1س)

 المتوقع. فإن تكلفة السهم الممتاز إذا تم بيع السهم بالسعر الاسمي:% من سعر البيع 5بحوالي 

 %7.50د.                                     %10.50%                                    ج. 9.50%                ب. 8.50أ. 

 ( المستثمر المتحفظ هو:2س )

 ةب. الذي لا يستثمر الا في الأسواق المالي                                 أ. الذي يوازن بين العائد والمخاطرة       

  ولويةالذي يعطي عنصر الأمان الأ. الذي يعطي عنصر الربحية الأولوية                                      د. ج

 :( معدل الفائدة الاسمي هو حاصل قسمة3س )

 100× ب. مبلغ الاقتراض / قيمة الفائدة السنوية                           100× قيمة الفائدة السنوية /مبلغ الاقتراض أ. 

 100×د. قيمة الفائدة السنوية / الدفعة الأولى                            100× ج. قيمة الفائدة السنوية / الدفعة الثانية 

 المحتجزة لتمويل المنشأة:( استعمال الأرباح 4س )

 أ. الأصل أنه لا يمكن استخدام الأرباح المحتجزة لتمويل المنشأة           ب. يتطلب الحصول على معاملات وتكاليف كثيرة 

 د. لا يتطلب اصدار أسهم مجانية للمساهمين                                    يتطلب إصدار أسهم مجانية للمساهمينج. 

 ( من مصادر التميل الخارجي:5س )

                      إصدار أسهم، إصدار سندات، الحصول على قروضأ. 

 ب. مخصصات الاستهلاك، احتياطات، أرباح محتجزة  

 ج. إصدار أسهم، الحصول على قروض، الأرباح المحتجزة                              

 الأرباح المحتجزةد. أصدرا سندات، الحصول على قروض، 

 من مصادر التمويل قصير الأجل: (6س )

 ب. الائتمان المصرفي، الأرباح المحتجزة                                    الائتمان التجاري، الائتمان المصرفيأ. 

 ي، الأسهم العادية  الائتمان التجاري، الأسهم الممتازة                                         د. الائتمان التجار

 ( التدفقات النقدية الداخلة تضم7س )

 ج. التكاليف التشغيلية                د.  التكاليف الرأسمالية                      إيرادات المبيعات .أ. الاصول المتداولة             ب

 00080ريال والتكلفة الاصلية للاستثمار تساوي  000.90( بافتراض أن القيمة الحالية للتدفقات النقدية المستلمة تساوي 8س )

 ريال فإن الرقم القياسي للربحية يساوي:

 125.2د.                                   125.4ج.                              125.3ب.                                  125.1أ. 

 من خلال قسمة:( يتم احتساب معدل دوران المخزون 9س )

                   المبيعات / رصيد المخزونأ. الذمم المدينة / أجمالي الموجودات                                                ب. 

 ج. صافي المشتريات الآجلة/الذمم المدينة                                           د. الذمم المدينة / صافي المبيعات الآجلة 

 ( أهمية تقييم المشروعات يمكن أن تعود إلى:10س )

 ندرة الأمان والتأهيل                        أ. ندرة العائد وعظم المخاطرة                                                        ب.

 ج. ندرة الأمان والأولوية                            ندرة الموارد الاقتصادية والتقدم العلمي والتكنلوجيج. 

 من حقوق ومزايا حملة الأسهم العادية: (11س )

 ب. لا يحق لحاملها البيع                 أ. لا يحق لحاملها المشاركة في الربحية                          

 د. يحق لحاملها استرداد قيمتها                                               يحق لحاملها المشاركة في الربحيةج. 

 الممتازة بالعلاقة التالية: الأرباح المئوية الموزعة:( يمكن التعبير عن تكلفة الأسهم 12س )

 نفقات إصدار الأسهم الممتازة(-1أ. ناقص سعر السهم الممتاز )

 نفقات إصدار الأسهم الممتازة(-1ب. ضرب سعر السهم الممتاز )

 +نفقات إصدار الأسهم الممتازة(1ج. زائد سعر السهم الممتاز )

 فقات إصدار الأسهم الممتازة(ن-1تقسيم سعر السهم الممتاز )د. 
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 ( تحليل النسب الهيكلية يساعد الإدارة على دراسة الهيكل المالي للمنشأة من خلال التركيز على:13س )

 ب. معدل العائد على الأموال المستثمرة              تحقيق التوازن بين مصادر التمويل الداخلي والخارجيأ. 

 د. انخفاض معدل دوران حقوق الملكية )الأموال الخاصة(                                       ج. ارتفاع حصص الأصول المتداولة

 ( إحدى المبادئ الرئيسة عند اتخاذ القرار الاستثماري:14س )

 أ. الاستثمار بعشرة بالمائة من السيولة فقط                                        ب. الاستثمار في مجال واحد

 د. الاستثمار بكامل السيولة                                                       توزيع المخاطر الاستثمارية. ج

ريال لمدة عام بفوائد قدرها  20000( بفرض أن منشأة معينة عقدت اتفاقا مع أحد البنوك التجارية لافتراض مبلغ 15س )

ريال، وعليه يكون  5000ريال سنويا مقابل احتفاظ المنشأة لدى البنك برصيد معوض خلال فترة الافتراض لا يقل عن 1500

 معدل الفائدة الاسمي هو:

 %50.6د.                              50.9ج.                               %  50.7%                              ب.50.8أ. 

 ( العائد الكلي للاستثمار يساوي:16س )

 أ. العائد الرأسمالي ناقص العائد الجاري                           ب. العائد الجاري ضرب العائد الرأسمالي

 العائد الجاري زائد العائد الرأسماليج. العائد الجاري ناقص العائد الرأسمالي                          د. 

 يتم احتساب معدل دوران الذمم الدائنة من خلال قسمة: (17س )

 ب. الذمم المدينة / إجمالي الذمم الدائنة                         تكلفة البضاعة المباعة / الذمم الدائنةأ.  

 الآجلةج. صافي المشتريات /الذمم المدينة                             د. الذمم المدينة / صافي المبيعات 

 العلاقة بين الاستثمار المستقل والاستثمار المحفز:)18س )

 ج. تبادلية                             د. عكسية                             طردية أ. لا توجد بينهما علاقة             ب. 

 ( نسبة السيولة الجارية تعبر عن عدد المرات التي تستطيع فها الأصول:19س )

  المتداولة تغطية الالتزامات المتداولةأ. الثابتة تغطية الالتزامات المتداولة                                       ب. 

 ج. الثابتة تغطية الالتزامات الثابتة                                          د. المتداولة تغطية الالتزامات الثابتة 

 التحليل العمودي الرأسي أنه:( من خصائص 20س )

ً أ.   يتصف بضعف الدلالة لأنه يعتبر ساكنا

 ب. يهتم بدراسة التغيرات في عناصر القوائم المالية على مدى فترات زمنية

 ج. يتميز بمعرفة تجاه تطور عناصر القوائم المالية 

 د. يهتم بدراسة حساب الأرباح والخسائر فقط

 ر:من المخاطر في الاستثما (21س )

  عدم التأكدأ. امكانية خسارة مال في الاستثمار                                 ب. 

 ج. اكتساب خبرة جديدة                                               د. المال الممكن جنيه من الاستثمار

 أحد مصادر التمويل الداخلي تتمثل في: (22س )

 الارباح المحتجزةأ. اصدار الأسهم                        ب. زيادة القروض                    ج. اصدار السندات                د.  

 ( يتم احتساب ربحية السهم من خلال قسمة:23س )

 صافي المبيعات الآجلة                 /أ. صافي المشتريات /الذمم المدينة                                   ب. الذمم المدينة 

 الربح الصافي بعد الزكاة / عدد الأسهمج. الذمم المدينة / إجمالي الموجودات                                د. 

ريالان للسهم فإن ...... سيحصل على 2سهم من إحدى الشركات وقررت المنشأة توزيع  100( إذا كان المستثمر لديه 24س )

 عائد قدره:

 ريال 250د.               ريال150 ج.                         ريال 200ريال                             ب. 100أ. 

 ( عند المفاضلة بين أكثر من مشروع، يتم اختيار المشروع الذي:25س )

 أ. تتساوى فيه التدفقات النقدية                                            

 ب. يحقق أصغر تدفقات نقدية

                                          يحقق أكبر صافي قيمة حاليةج. 

 د. يحقق أصغر صافي قيمة حالية

 ( هيكل سوق المال يتكون من:26س )

 سوق النقد وسوق الأوراق الماليةأ. سوق العقار وسوق الأوراق المالية                                  ب. 

 ج. سوق النقد وسوق العقار                                             د. سوق النقد وسوق الاسهم

 .( ......... العقد المناسب لتمويل مشاريع البنية التحتية27س )

 ج. المرابحة للأمر بالشراء                        د. الاجارة                         الاستصناعأ. السلم                               ب. 

ر المالية أو الأصل خلال فترة احتفاظ المستثم للورقة( ........ هو العائد الذي يتحقق لنتيجة التغير في القيمة السوقية 28س )

 بهذه الورقة المالية أو الأصل.

 العائد الرأسماليأ. العائد الجاري                       ب. العائد العيني                     ج. العائد الثابت                           د. 
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 ( القيمة الإسلامية هي:29س )

 أ. القيمة التي يتم التعامل بها في الأسواق المالية                       ب. القيمة التي يستحقها السهم من واقع سجلات المنشأة 

  القيمة المنصوص عليها عند تأسيس المنشاةج. القيمة الدفترية للمنشأة                                                    د. 

 ة الأسهم الممتازة لهم الأولوية على أصحاب الأسهم العادية عند تصفية الشركة.( حمل30س )

 ب. خطأ                                                             صحيح أ. 

 ( القيمة السوقية للأسهم العادية هي:31س )

 أ. القيمة التي يستحقها السهم بواقع السجلات المحاسبية للمنشأة

 القيمة الدفترية للأسهمب. 

 القيمة التي يتم التعامل بها في السوق الماليةج. 

 د. القيمة المنصوص عليها عند تأسيس المنشأة 

 ( القيمة المرجحة لكل مصدر تمويل بالقيمة الدفترية = نسبة مصدر التمويل:32س )

 د. زائد تكلفة التمويل           ضرب تكلفة التمويلأ. ناقص تكلفة التمويل            ب. تقسيم تكلفة التمويل                 ج. 

 العلاقة بين المخاطر والعائد:( 33س )

 ب. تبادلية                                ج. عكسية                         د. لا يوجد علاقة بينهما                         طردية  أ. 

 ( صافي القيمة الحالية =34س )

 القيمة الحالية للتكاليف القيمة الحالية للمنافع ناقصأ. القيمة الحالية للمنافع ضرب القيمة الحالية للتكاليف                   ب. 

 يفج. القيمة الحالية للمنافع تقسيم القيمة الحالية للتكاليف                  د. القيمة الحالية للمنافع زائد القيمة الحالية للتكال

في شؤون ( ليس لحامل السند حق التصويت او الاشتراك في إدارة المنشاة الا في حالة الإفلاس فله الحق في التدخل 35س )

 المنشأة.

 صحيح. خطأ                                                                                 بأ. 

 ( الوضع الأمثل للشركة في إدارة الديون هو:36س )

 50فترة السداد ومتوسط  55ب. متوسط فترة التحصيل                45ومتوسط فترة السداد  35متوسط فترة التحصيل أ. 

 40ومتوسط فترة السداد  50د. متوسط فترة التحصيل               25ومتوسط فترة السداد  40ج. متوسط فترة التحصيل 

 .......... بيع موصوف في الذمة مؤجل بثمن مقبوض في مجلس العقد. (37س )

 ب. المرابحة للأمر بالشراء                         ج. المشاركة                      د. المضاربة                            السلمأ.  

 عناصر حساب الأرباح والخسائر تشتمل على: (38س )

 لتزامات وحقوق الملكيةأ. المصاريف والمسحوبات وحقوق الملكية                                    ب. الأصول والا

 د. الإيرادات وحقوق الملكية                                                         والمصروفات الإيراداتج. 

 ( ما يهم المقرضين )الدائنين( بالدرجة الأولى من نتائج التحليل المالي:39س )

 قدرة المنشأة على الوفاء بالتزاماتهاأ. ارتفاع أسعار البيع                                                             ب. 

 ج. حجم المبيعات                                                                   د. انخفاض تكاليف المبيعات

 التمويل قصير الاجل الذي تحصل علية المنشاة من الموردين: ( تعتبر شكلا من اشكال40س )

د. الأسهم                 . المشتريات الآجلةأ. الأسهم العادية                                  ب. السندات                             ج

 الممتازة
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 هيكل التمويل يتمثل بالجانب الأيمن من الميزانية العمومية للمنشاة. 1س

                                   خطأ أ. صح                                                                  ب. 

 المعيار التجاري لنسبة السيولة هو: 2س

 3:1  د.                                  2:1ج.                                          4:1ب.                        1:1أ. 

 ارتفاع الأصول الثابتة وانخفاض الأموال الدائمة يؤدي الى: 3س

 أ. ارتفاع العمليات التشغيلية                                          ب. ارتفاع المبيعات                                   

 انخفاض صافي راس المال العامل د.                 ج. ارتفاع صافي رأس المال العامل                 

 المحفظة الاستثمارية تطلق على: 4س

 مجموعة تقارير سنوية ب. مجموعة حسابات جارية       ج. مجموعة قروض سنوية             د.        مجموعة استثماراتأ. 

 صافي القيمة الحالية = القيمة الحالية للمنافع: 5س

           أ. ضرب القيمة الحالية للتكاليف                                      ب. زائدا القيمة الحالية للتكاليف                         

 تقسيم القيمة الحالية للتكاليف د.                                     ناقصا القيمة الحالية للتكاليفج. 

 ية الداخلة تضم:التدفقات النقد 6س

 التكاليف التشغيلية ب. الاحتياطيات                     ج. التكاليف الرأسمالية              د.                   قيمة الخردةأ. 

 متوسطة التكلفة المرجحة للأموال )بالقيمة السوقية( = مجموع التكلفة المرجحة لكل مصادر التمويل:  7س

 ب. ناقصا القيمة السوقية الكلية للتمويل                                                                                                 السوقية الكلية للتمويلتقسيم القيمة أ. 

 للتمويل                               القيمة السوقية الكلية زائدا  ج. ضرب القيمة السوقية الكلية للتمويل                               د.

 من مصادر التمويل الداخلي: 8س

 أذون الخزنة ب. استخدام القروض           ج. استخدام الائتمان التجاري                د.         استخدام الأرباح المحتجزةأ. 

 من أنواع سوق النقد: 9س

 المصروفات د.      شهادات الإيداع القابلة للتداولأ. الاصول                        ب. الخصوم                         ج. 

 عقد الاستصناع يعتبر العقد المناسب لتمويل: 10س

                               أ. مشاريع المنشأة المتوسطة                                        ب. المشاريع الفردية     

 مشاريع المنشأة الصغيرة د.                                             مشاريع البنى التحتيةج. 

 إصدار سندات لتمويل المنشاة: 11س

                      أ. لا يترتب علية أي ضمان أو رهن لأصولها                     ب. لا يكلفها أي التزامات              

 يترتب علية ضمان ورهن لأصولها ج. لا يلزمها إعادة قيمتها لاحقاً                                    د.

 معدل الفائدة الاسمي هو حاصل قسمة: 12س

                                                                   100× الدفعة الثانية ب.  قيمة الفائدة السنوية على                100× قيمة الفائدة السنوية على مبلغ الاقتراض أ. 

 100× مبلغ الاقتراض على قيمة الفائدة السنوية  د.                 100× ج. قيمة الفائدة السنوية على الدفعة الاولى 

ريال وقدرت نفقات الإصدار  100وسعر السهم الاسمي  % سنويا10بأفتراض أن منشأة قد أصدرت أسهما ممتازة تربح 13س

 % من سعر البيع المتوقع فتكلفة السهم الممتاز إذا تم بيع السهم بالسعر الاسمي:5بحوالي 

 %11.5  د.                        %10.5 ج.                     %          12.5%                     ب.    9.5أ.    

 ر قائمة الميزانية العمومية تتمثل في:عناص 14س

 ب.  الإيرادات والمصروفات                                                                الأصول والخصوم وحقوق الملكيةأ. 

 قيمة الخردة  ج. الخسائر والارباح                                                  د.

 المتوازن هو:المستثمر  15س

            أ. الذي لا يتوازن بين العائد والمخاطرة                            ب. الذي يعطي عنصر الربحية الاولوية                         

 الذي يوازن بين العائد والمخاطر ج. الذي يعطي عنصر الأمان الاولوية                               د.
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 العلاقة بين الاستثمار المستقل والاستثمار المحفز: 16س

 لا يوجد علاقة ج.  ازدواجية                           د.                          طرديةب.                 أ. عكسية                  

 الائتمان التجاري يعتبر شكلا من اشكال: 17س

 أ. القروض المصرفية طويلة الاجل                                

 ب. الاستثمار طويل الاجل الذي تحصل علية المنشأة من الموردين                                   

                                    التمويل قصير الاجل الذي تحصل علية المنشأة من الموردينج.  

 مويل طويل الاجل الذي تحثل عليه المنشأة من الموردينالت د.

 من مصادر التمويل قصير الاجل: 18س

 استخدام الأرباح المحتجزة ب. اصدار السندات                 ج. اصدار أسهم                  د.            الائتمان المصرفيأ. 

 العائد الرأسمالي هو العائد 19س

 أ. الذي يتحقق نتيجة للتغير الإنتاجي للسلع والخدمات                                

 ب. الذي يتحقق نتيجة للتغير التشغيلي للآلات والمعدات                                   

                                 ج. الذي يحصل علية المستثمر خلال مدة الاستثمار من تدفقات نقدية ناتجة عن تحقيق أرباح    

 الذي يتحقق نتيجة للتغير للقيمة السوقية للأصل خلال فترة احتفاظ المستثمر به د.

 من مصادر التمويل طويلة الاجل: 20س

                         أ. الائتمان التجاري والائتمان المصرفي                             ب. الائتمان التجاري والأسهم العادية          

 الائتمان المصرفي والارباح المحتجزة د.                                        السندات والأسهم الممتازةج. 

 معدل العائد على حقوق الملكية = صافي الربح بعد استخراج الزكاة: 21س

                                                                   100× ب.  ناقص حقوق الملاك                                       100× أ. ضرب حقوق الملاك 

                                 100× حقوق الملاك زائد   د.                                    100× تقسيم حقوق الملاك ج.  

 تحصيل نقدية من المدينين يؤدي الى: 22س

 شراء الات على الحساب ب. نقص نسبة التداول              ج. شراء بضاعة على الحساب     د.           زيادة نسبة التداولأ. 

 التحليل الافقي يعتبر أداة التحليل المالي التي تقيس التغير في بنود: 23س

 أ. المصروفات فقط عبر الزمن                                        ب. الأصول فقط عبر الزمن                                   

 المالية عبر الزمنالقوائم  ج. الإيرادات فقط عبر الزمن                                          د.

 معامل الاختلاف هو حاصل قسمة:24س

                     . متوسط العائد للقيم على الانحراف المعياري                       ب. الانحراف المعياري للقيم على متوسط المخاطرة               أ

 الانحراف المعياري للقيم على متوسط العائد ج. متوسط المخاطرة للقيم على الانحراف المعياري                 د.

 من المبادئ الرئيسة عند اتخاذ القرار الاستثماري: 25س

         أ. ان يتم الاستثمار في مجال واحد والتركيز عليه                   ب. ان يتم الاستثمار بكامل السيولة                           

 ع وتنويع المبلغ المستثمر في عدة مجالاتان يتم توزي % من راس المال وعدم الاستثمار به         د.80ج. ان يتم توفير 

 المستثمر المضارب: 26س

 ب.  هو الذي يعطي عنصر عدم المخاطرة الاولوية                                                             هو الذي يعطي عنصر الربحية الاولويةأ. 

 هو الذي لا يعطي عنصر الربحية الاولوية د.            ج.  هو الذي يعطي عنصر الأمان الاولوية               

ريال والتكلفة الاصلية للاستثمار تساوي  50.400بافتراض ان القيمة الحالية للتدفقات النقدية المستلمة تساوي  27س

 ريال فالرقم القياسي للربحية هو: 45.000

 1.11 د.                           1.12ج.                              1:10ب.                          1:13أ. 

 التكلفة المرجحة لكل مصدر تمويل )بالقيمة السوقية( = القيمة السوقية: 28س

ضرب تكلفة مصدر تمويل                                                                   أ. زائد تكلفة مصدر تمويل                                            ب.  

 تكلفة مصدر تمويل                                ناقص  ج. تقسيم تكلفة مصدر تمويل                                         د.

 العلاقة بين المخاطر والعائد: 29س

 علاقة طردية ية                 ب. لا علاقة بينهما                  ج. علاقة ازدواجية                  د.أ. علاقة عكس

 أهمية الاستثمار تكمن في: 30س

 ب. الاستثمار في شهادات الايداع                                                         دعم عملية التنمية الاجتماعية والاقتصاديةأ.  

 ج. الاستثمار في السندات                                              د. الاستثمار في الاسهم

 يوماً يعتبر الوضع الأمثل ل: 45يوما ومتوسط فترة السداد  35متوسط فترة التحصيل  31س

 ب. إصدار سندات                   ج. إصدار أسهم                      د. إدارة شهادات الايداع                   إدارة الديونأ. 

 القيمة المقبولة لنسبة السيولة الجارية أن تغطى الموجودات المتداولة المطلوبات المتداولة بثلاث مرات: 32س

 خطأب.                               أ. صحيح                                   
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 أذون الخزان تصدر بتواريخ استحقاق مختلفة على ان: 33س

 لا تزيد على الشهر ج. لا تزيد عن شهر                د.                 . لا تزيد عن سنةأ. لا تزيد على اليوم             ب

 ة السنة تظهر في:الإيرادات والمصروفات لدى المنشأة في نهاي 34س

  قائمة الأرباح والخسائر أ. قائمة الميزانية                ب. قائمة الخصوم                   ج. قائمة الاصول                    د.

 الموجودات المتداولة ناقص المطلوبات المتداولة تمثل: 35س

         صافي رأس المال العاملأ. السيولة السريعة                               ب. 

 إجمالي الأصول ج. السيولة الجارية                               د.

 من اهداف عملية تقييم المشروعات: 36س

             أ. التخفيف من السيولة                                                 ب. التخفيف من الموارد الاقتصادية                       

 التخفيف من العائد د.                  التخفيف من درجة المخاطرة للأموال المستثمرةج. 

 هوم المدى تقاس عن طريق طرح:درجة مخاطرة من خلال استخدام مف37س

ئد                                   أ. التقدير الأكثر احتمالا للعائد من تقدير المتفائل للعائد             ب. التقدير الأكثر احتمالا للعائد من تقدير المتشائم للعا

 التقدير المتفائل للعائد من التقدير الأكثر احتمالا للعائد                                     د.                التقدير المتشائم للعائد من التقدير المتفائل للعائدج. 

ريال لمدة عام بفوائد قدرها  20.000بفرض أن منشأة معينة عقدت اتفاقا مع أحد البنوك التجارية لافتراض مبلغ  38س

ريال عليه  5000نك برصيد معوض خلال فترة الاقتراض لا يقل عن ريال سنويا وذلك مقابل احتفاظ المنشأة لدى الب 1.500

 يكون معدل الفائدة الفعلي هو:

 %9.5   د.                          %10 %                         ج.  8.5%                       ب.  7.5أ.   

 نسبة المديونية في التحليل المالي تشير إلى: 39س

 أ. انخفاض تكاليف المبيعات                                          ب.  زيادة حجم المبيعات                                  

 ارتفاع أسعار البيع  د.                              قدرة المنشأة على تسديد التزاماتهاج. 

 القابلة للخصم يؤدي الى: انخفاض أوراق الدفع وارتفاع أوراق القبض 40س

      أ. انخفاض المصروفات                                              ب.  انخفاض نسبة السيولة السريعة                             

 انخفاض التداول د.                                    ارتفاع نسبة السيولة السريعةج. 
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  خلال:يتم احتساب نسبة السيولة السريعة من  1س

  المطلوبات المتداولة          ÷ المخزون  –الموجودات المتداولة أ. 

                                 صافي المبيعات الآجلة  \الذمم المدينة ب. 

     المطلوبات المتداولة                                     -الأصول الثابتة  ج

 اجمالي الموجودات  \المدينة الذمم د. 

 اصدار الأسهم الممتازة:تعتبر تكلفة  2س

  اقل من تكلفة السندات لان الأسهم الممتازة تعد نفقة                   أ. 

                       مساوية لتكلفة السندات لان الأسهم الممتازة تعد نفقة                    ب. 

       اقل من تكلفة السندات لان الأسهم الممتازة لا تعد نفقة            ج.  

 من تكلفة السندات لان الأسهم الممتازة لا تعد نفقة   أكبر د.

  السوقية:بالقيمة  للأموالمتوسط التكلفة المرجحة  3س

                                                                     مجموع التكلفة المرجحة لكل مصادر التمويل زائد القيمة السوقية الكلية للتمويل أ.  

                          القيمة السوقية الكلية للتمويل                                                                       ضربمجموع التكلفة المرجحة لكل مصادر التمويل ب.  

                                                                                                                                  القيمة السوقية الكلية للتمويل           ناقصمجموع التكلفة المرجحة لكل مصادر التمويل ج. 

 القيمة السوقية الكلية للتمويل   ÷ مجموع التكلفة المرجحة لكل مصادر التمويل  د. 

 تضم:التدفقات النقدية الخارجة  4س

 إيرادات المبيعات المختلفة  د.          قيمة الخردة      ج.               التكاليف التشغيلية ب.   الإيرادات التشغيلية          أ. 

 والخسائر:عناصر حسب الأرباح  5س

                                 الإيرادات والمصروفاتب.   المصاريف والمسحوبات وحقوق الملكية                أ. 

 الإيرادات والخصوم  د.      المصروفات والأصول                                  ج.  

 صافي راس مال العامل =  6س

 اجمالي الموجودات المتداولة              ب.                                 اجمالي الإيرادات            أ. 

 المطلوبات المتداولة  –الموجودات المتداولة  د.                          اجمالي المطلوبات المتداولة ج.  

  هو:الاستثمار المالي  7س

               الاستثمار الحقيقي ب.                                               بالأصول الاستثمارأ. 

 المتعلق بالاستثمار في الأوراق المالية  د.                       المتمثل بالاهتمام بالعنصر البشري ج.   

 يؤدي انخفاض معدل دوران المدينين  8س

             ارتفاع المبيعات الآجلة وانخفاض متوسط المدينين      أ. 

                                المدينين انخفاض المبيعات الآجلة وارتفاع متوسطب. 

                 المدينين ارتفاع صافي المبيعات وانخفاض متوسطج. 

 المدينين  ارتفاع المبيعات الآجلة وثبات متوسط د.

  من:سوق الأوراق المالية يتكون  9س

                             سوق اولي وسوق هامشي ب.   سوق هامشي وسوق متوسط                   أ. 

  سوق اولي وسوق ثانوي د.                 سوق هامشي وسوق ابتدائي ج.  

 المختلفة الاستثماريةروة المستثمر على الأصول ادارة محافظة الاستثمار عبارة عن عملية تخصيص الأصول وتوزيع ث 10س

  المستثمر.وفق احتياجات 

                                   خطا ب.                                  صحأ.  

 . شكلا من اشكال التمويل قصيرة الاجل الذي تحصل عليه المنشاة من الموردين ........تعتبر .... 11س

 السندات  د.                 الأسهم العادية      ج.                    الأسهم الممتازة         ب.                  بالأجلالمشتريات أ. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 هـ 1438/1439            ي           فص        ي  –     ث        ئ           ق   -  خ       فص ي   ن   ب    ط     ئ   

  خصص إ            

    ق  :     ئ              ث     

     :     102 

       :      
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 من خصائص التحليل العمودي الراسي هو  12س

                               يهتم بدراسة التغيرات في عناصر القوائم المالية على مدى عدة فترات زمنية أ.  

                                   يتميز بمعرفة اتجاه تطور عناصر القوائم المالية ب. 

                                  يتميز بمعرفة اتجاه تطور عناصر حسب الأرباح والخسائر                                ج.  

 يتغير تحليلا ساكنا  لأنهيتصف بضعف الدلالة  د.

 العادية هو  للأسهمالقيمة السوقية  13س

  القيمة المنصوص عليها في عقد تأسيس المنشاة           أ. 

                                   القيمة الدفترية ب. 

               القيمة التي يتم التعامل بها في السوق المالية ج. 

 القيمة التي لا يستحقها السهم من واقع السجلات المحاسبية للمنشاة  د.

 التكلفة المرجحة لكل مصدر تمويل بالقيمة السوقية  14س

                                   القيمة السوقية زائد تكلفة مصدر التمويل                ب.   القيمة السوقية تقسيم تكلفة مصدر التمويل               أ. 

 القيمة السوقية ناقص تكلفة مصدر التمويل                 د.               القيمة السوقية ضرب تكلفة مصدر التمويلج. 

 الاجل:مصادر التمويل طويلة  15س

      الأرباح المحتجزة  المصرفي،الائتمان ب.                                الائتمان المصرفي  التجاري،الائتمان أ. 

  السندات والأسهم الممتازة د.                                 الأسهم العادية  التجاري،الائتمان ج.  

  على:تحليل النسب الهيكلية يساعد الأدارة على دراسة الهيكل المالي للمنشاة من خلال التركيز  16س

   ارتفاع حصص الأرباح الموزعة                      أ. 

         انخفاض معدل دوران حقوق الملكية الأموال الخاصة ب. 

                  معدل العائد على الأموال المستثمرة ج.  

 تحقيق التوازن بين مصادر التمويل الداخلي والخارجي  د.

 معامل الاختلاف =  17س

  متوسط العائد للقيم على الانحراف المعياري                 أ. 

                                   متوسط المخاطرة للقيم على الانحراف المعياري ب. 

      متوسط المخاطرة      للقيم علىالانحراف المعياري ج.  

 الانحراف المعياري للقيم على متوسط العائد  د.

 مجموع الأصول =  18س

                                  الأصول المتداولة + الأصول الثابتة ب.                      المطلوبات المتداولة   – الأصول الثابتة أ. 

 الأصول المتداولة + المطلوبات المتداولة  د.                                   المصروفات  –الإيرادات ج.  

  تتمثل:الربحية  19س

 بمعدل الأمان  د.                   بمعدل السيولة           ج.                         الأولوية ب.                       العائدأ.  

  هو:الاستثمار المادي  20س

                                 المتعلق بالاستثمار في الأوراق المالية ب.                                 المتمثل بالاهتمام بالعنصر البشري أ. 

  الاستثمار الحقيقي د.                        المتعلق بالاستثمار في الأسهم والسندات  ج.

% 5ريال وقدرت بحوالي  100% سنويا وسعر السهم الاسمي 10ممتازة تربح  أسهمابافتراض ان منشاة قد أصدرت  21س

 :تم بيع السهم بالسعر الاسمي تكون إذامن سعر البيع المتوقع فان تكلفة السهم الممتاز 

 %  6,5 د.  %                          8ج.                        %10,5 ب.                         % 7,5أ.    

بملغ ريال لمدة عام بفوائد قدرها  20,000ة لاقتراض مبلغ البنوك التجاري أحدبفرض ان منشاة معينة عقدت اتفاقا مع  22س

عليه ان يكون ريال  5000عن  يقل سنويا وذلك مقابل احتفاظ المنشاة لدى البنك برصيد معوض خلال فترة اقتراض لا 1500

 :هو ربع سنوية معدل الفائدة الفعلي في حالة ان يطلب من المنشاة سداد القرض على دفعات

 %10 د.                            %21ج.                           %9ب.                                 %8أ. 

 استعمال الأرباح المحتجزة لتمويل المنشاة  23س

                                 يتطلب توزيع أرباح للمساهمين أ. 

                                 مجانية للمساهمين  أسهماصدار  لا يتطلبب. 

                    مجانية للمساهمين  أسهم يتطلب اصدارج.  

 كثيرة يتطلب الحصول على متطلبات وتكاليف  د.

 يتكون هيكل التمويل من قسمين اساسين  42س

                                   الأموال المملوكة والسيارات ب.                                   والآلاتالأموال المملوكة أ. 

  الأموال المملوكة والأموال الدائنة د.                      مدينةالأموال المملوكة والأموال الج. 



 

 9 

ريال والتكلفة الاجمالية للاستثمار السنوي  59000بافتراض ان القيمة الحالية للتدفقات النقدية المستلمة تساوي  52س

 ريال فان الرقم القياسي للربحية هو:  50000

او  1,17 د.           %     119او  1,19ج.                %118او  1,18ب.                        %110او  1.16أ. 

117  % 

  عن:الهدف الأساسي للمستثمرين عند تحليلهم القوائم المالية هو الحصول على المعلومات  62س

                                مناسب على الاستثمارات  ائدقدرة المنشاة في تحقيق ع أ. 

                                 قدرة المنشاة في تحقيق التوازن بين القروض والسندات ب.  

                                الاجل الطويل  ديونها فيقدرة المنشاة على السداد ج.  

 قدرة المنشاة في تحقيق التوازن بين التمويل الداخلي والتمويل الخارجي  د.

 هو:العائد الكلي للسهم  72س

                                    العائد الجاري ناقص العائد الراس مالي                        ب.  العائد الجاري ضرب العائد الراس مالي                       أ. 

 الراس مالي                         تقسيم العائدالعائد الجاري  د.                        العائد الجاري زائد العائد الراس ماليج. 

 العامل:يؤدي الى انخفاض راس مال  28س

              ارتفاع الأصول الثابتة وانخفاض الأموال الدائمة  أ.

                                    الدائمة               وارتفاع الأموالالثابتة  انخفاض الأصولب. 

        وارتفاع الأموال الدائمة  الخصوم المتداولةانخفاض ج. 

 انخفاض الخصوم المتداولة وارتفاع الأصول المتداولة  د.

  الداخلي:من مصادر التمويل  29س

  أسهماصدار  د.   قروض                 ج.             اصدار سندات ب.                                   أرباح محتجزةأ. 

  المحفز.العلاقة بين الاستثمار المستقل والاستثمار  30س

 لا يوجد علاقة  د.                        متوسطة ج.                    عكسية ب.                                  طرديةأ. 

  الورقة.هو العائد الذي يتحقق نتيجة تغير القيمة السوقية للورقة المالية خلال فترة احتفاظ المستثمر لهذه  13س

 العائد التراكمي  د.                   العائد الجاري ج.               العائد الراس ماليب.    العائد العيني                أ. 

من الافراد او الشخصيات الاعتبارية ويكون البنك فيها هو  أكثرفي الربح بين البنك وعميل او  . .................. شراكة32س

 المال.رب 

 المشاركة  د.           المرابحة               ج.                        المضاربةب.   الاستصناع                   أ. 

   عليها.النقدية المتوفرة الان اعلى بقيمتها من الوحدة النقدية التي ستحصل  للنقود: الوحدةفي مبدا القيمة الزمنية  33س

                               خطا ب.                                    صحأ.   

 المنشاة ليس لحامل السند حق التصويت او الاشتراك في إدارة المنشاة الا في حالة الإفلاس فله حق التدخل في شؤون  43س

                                    خطا ب.                                  صحأ. 

 عند تقييم المشروعات الراس مالية ينبغي تحديد معدل العائد المرغوب او المستهدف مقدما لاحتساب  35س

  صافي القيمة الحالية د.       الإيرادات والمصروفات      ج.          معدل العائد المحاسبي ب.   فترة الاسترداد               أ. 

  هي:القيمة الاسمية  36س

 القيمة التي يتم التعامل بها في السوق المالية             أ. 

                                    القيمة التي يستحقها السهم من واقع السجلات المحاسبية ب. 

                  القيمة التي يتم بيع السهم على أساسها  ج.

 القيمة المنصوص عليها في عقد تأسيس المنشاة  د.

 الأولوية:المستثمر ..... هو الذي يعطي عنصر الربحية  37س

 المتوازن  د.                           المشارك ج.                        المضاربب.    المتحفظ                    أ. 

 الأسس العلمية لاتخاذ القرار الاستثماري هو:  أحد 38س

          والتأهيلالخبرة ب.                       الاستثمار في مجال واحد          أ. 

  تحديد الهدف الأساسي للاستثمار د.        تعدد الخيارات او الفرص الاستثمارية        ج.  

 من خلال: النقديةيتم احتساب معامل دوران  39س

                                   رصيد النقدية  \المبيعات ب.                                  التكاليف  \رصيد النقدية  أ. 

 صافي الموجودات  \الذم المدينة  د.                صافي المبيعات الآجلة  \الذمم المدينةج.  

  الى:نسب المديونية تشير  40س

                                  كفاءة الإدارة في استخدام الأموال المتاحة  ب.  كفاءة الإدارة في تحقيق الأرباح                       أ.  

 كفاءة الإدارة في إدارة المنشاة د.                  قدرة المنشاة على تسديد التزاماتها ج.   
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 يتم احتساب معامل دوران المخزون من خلال: 1س

                                    مخزونرصيد ال \ب.  المبيعات          التكاليف                                  \أ.  رصيد النقدية 

 صافي الموجودات \د. الذم المدينة           صافي المبيعات الآجلة                 \ج.  الذمم المدينة

  هو:الاستثمار المالي  2س

 ب. الاستثمار الحقيقي                                                                  بالأصول الاستثمارأ. 

 د. المتعلق بالاستثمار في الأوراق المالية            ج.  المتمثل بالاهتمام بالعنصر البشري                

  والخسائر:عناصر حسب الأرباح  3س

                                 ب.  الإيرادات والمصروفات        أ. المصاريف والمسحوبات وحقوق الملكية              

 د. الإيرادات والخصوم        ج.  المصروفات والأصول                                    

ريال فان  50000ريال والتكلفة الاجمالية للاستثمار السنوي  58000بافتراض ان القيمة الحالية للتدفقات النقدية المستلمة تساوي  4س

  هو:الرقم القياسي للربحية 

 % 117او  1,17د.             %     119او  1,19ج.             %        118او  1,18ب.                       %611او  1.16أ. 

 العامل:يؤدي الى انخفاض راس مال  5س

 أ. ارتفاع الأصول الثابتة وانخفاض الأموال الدائمة              

 الدائمة                                                  وارتفاع الأموالالثابتة  انخفاض الأصولب. 

 وارتفاع الأموال الدائمة         الخصوم المتداولةج. انخفاض 

 د. انخفاض الخصوم المتداولة وارتفاع الأصول المتداولة

  خلال:احتساب معامل دوران النقدية من  يتم 6س

                                    رصيد النقدية \ب.  المبيعات                 التكاليف                   \أ.  رصيد النقدية 

 صافي الموجودات \صافي المبيعات الآجلة                 د. الذم المدينة  \الذمم المدينة  ج.

 تضم:التدفقات النقدية الخارجة  7س

 ج.  قيمة الخردة                     د. إيرادات المبيعات المختلفة                   ب. التكاليف التشغيلية             أ. الإيرادات التشغيلية     

 هي  الحالية القيمةصافي  8س

 النقدية الخارجة.             التدفقات –أ التدفقات النقدية الداخلة 

 ب التدفقات النقدية الداخلة + التدفقات النقدية الخارجة.                                   

 النقدية الداخلة.           التدفقات –ج التدفقات النقدية الخارجة  

 التدفقات النقدية الداخلة× د. التدفقات النقدية الخارجة 

  الورقة.هو العائد الذي يتحقق نتيجة تغير القيمة السوقية للورقة المالية خلال فترة احتفاظ المستثمر لهذه  9س

 د. العائد التراكمي                   ج. العائد الجاري                                ب. العائد الراس مالي                 أ. العائد العيني         

 محرمة.مبلغا معينا لمدة محددة وبفائدة معلومة وهي  أودعإيصال تطرحه البنوك يثبت حامله قد  10س

 لا يوجد خيار صحيح. ج.    اذون الخزانة                  د.       ب.   الأوراق التجارية                            أ. شهادات الإيداع والقبول

  من:سوق الأوراق المالية يتكون  11س

 ب.  سوق اولي وسوق هامشي                                                أ. سوق هامشي وسوق متوسط       

 د. سوق اولي وسوق ثانوي                                              ج. سوق هامشي وسوق ابتدائي   

  عن:الهدف الأساسي للمستثمرين عند تحليلهم القوائم المالية هو الحصول على المعلومات  12س

             مناسب على الاستثمارات                     ائدأ.  قدرة المنشاة في تحقيق ع

 ب.  قدرة المنشاة في تحقيق التوازن بين القروض والسندات                                 

 الاجل الطويل                                 ديونها فيج.    قدرة المنشاة على السداد 

 د. قدرة المنشاة في تحقيق التوازن بين التمويل الداخلي والتمويل الخارجي

 مجموع الأصول =  13س

 ب. الأصول المتداولة + الأصول الثابتة     المطلوبات المتداولة                       – الأصول الثابتةأ. 

 د. الأصول المتداولة + المطلوبات المتداولة                                           المصروفات –ج. الإيرادات 
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  من:يتكون حقوق الملكية  14س

 والأرباح المحتجزة             والخصوم، المدفوع،أ. راس المال 

 والأرباح المحتجزة                                               والخصوم، المدفوع،ب.  راس المال 

 والأرباح المحتجزة           والأصول، المدفوع،ج.  راس المال 

 والأرباح المحتجزة             والاحتياطات، المدفوع،راس المال  د.

  هي:القيمة الاسمية  15س

 أ. القيمة التي يتم التعامل بها في السوق المالية             

 ب. القيمة التي يستحقها السهم من واقع السجلات المحاسبية                                    

 ج. القيمة التي يتم بيع السهم على أساسها                  

 المنشاة.د. القيمة المنصوص عليها في عقد تأسيس 

 1500ريال لمدة عام بفوائد قدرها بملغ  20,000البنوك التجارية لاقتراض مبلغ  أحدبفرض ان منشاة معينة عقدت اتفاقا مع  16س

 سميالا ريال عليه ان يكون معدل الفائدة 5000سنويا وذلك مقابل احتفاظ المنشاة لدى البنك برصيد معوض خلال فترة اقتراض لا يقل عن 

     :وــــه

 %10د.                   %         11ج.                                    7.5ب.          %                            8أ. 

 التحتية.......... العقد المناسب لتمويل مشاريع البنى  17س

 المضاربة  د.                                ج.    السلم                                     ب. الاستصناع             أ. الاجارة                   

ريال وقدرت نفقات الاصدار بحوالي  100% سنويا وسعر السهم الاسمي 10ممتازة تربح  أسهمابافتراض ان منشاة قد أصدرت  18س

  منه تكون:% 10تم بيع السهم بزيادة  إذا% من سعر البيع المتوقع فان تكلفة السهم الممتاز 5

 9.5د.  %                            8ج.                          %       10,5ب.                    %                  7,5أ.    

 الأولوية:المستثمر ..... هو الذي يعطي عنصر الربحية  19س

 د. المتوازن                              ج. المشارك                                          ب.  المضارب                    أ. المتحفظ                  

  المحفز:العلاقة بين الاستثمار المستقل والاستثمار  20س

 تباينية  د.                              ج.   طردية                      ب. لا يوجد خيار صحيح                       أ.  عكسية                       

 ى:نسب المديونية تشير ال 21س

      أ.  كفاءة الإدارة في تحقيق الأرباح                        

 ب. كفاءة الإدارة في استخدام الأموال المتاحة                                  

                          ج.  قدرة المنشاة على تسديد التزاماتها

 د. كفاءة الإدارة في إدارة المنشاة

 هو العائد الذي يحصل عليه المستثمر خلال مدة الاستثمار من تدفقات نقدية ناتجة عن توزيعات أرباح  22س

 العائد العيني  د.                    ج.    العائد التشغيلي                               الرأسماليب.  العائد                            أ.  العائد الجاري

 تعتبر ..... شكلا من اشكال التمويل قصيرة الاجل الذي تحصل عليه المنشاة من الموردين  23س

 د. السندات               ج.  الأسهم العادية                                 ب. الأسهم الممتازة                                  بالآجلأ. المشتريات 

 :الخارجيمن مصادر التمويل  24س

 ، اصدار سندات، ارباح محتجزه                 أسهمأ.  إصدار 

 ، الحصول على قروض، ارباح محتجزه                        أسهمب. اصدار 

 ، إصدار سندات، الحصول على قروض        أسهمج. اصدار  

 د. اصدار سندات، الحصول على قروض، ارباح محتجزه

 المدينين.يؤدي الى ارتفاع نسبة السيولة السريعة كل من ارتفاع الدائنين وانخفاض  25س

  ب خطا                                            أ.  صح        

 استراتيجيات الملائمة للاستثمار يتوقفان على  كأحدالسيولة والأمان  26س

  مدى تحمل المستثمر لعنصر المخاطرة د.ب. معدل العائد                    ج. معدل الاولوية                          أ. لا يوجد خيار صحيح        

 درجه المخاطرة من خلال استخدام مفهوم المدى تقاس عن طريق طرح  27س

 التقدير الاكثر احتمالا للعائد من التقدير المتشائم للعائد. .أ

 التقدير المتفائل للعائد من التقدير الاكثر احتمالا للعائد.                                    .ب

 التقدير الاكثر احتمالا للعائد من التقدير المتشائم للعائد          ج. 

 التقدير المتفائل للعائدد. التقدير المتشائم للعائد من 

 :الاستثمار المحفز هو 28س

 ب. المتمثل بالعنصر البشري                  ج.  الاستثمار المستقل                     د. جميع ما ذكر           أ. الذي يأتي نتيجة زيادة الدخل

 :احتساب معدل دوران الذمم المدينة من خلال قسمه يتم 29س

                  أ. الذمم المدينة / اجمالي الموجودات                    

 ب. الذمم المدينة/ صافي المبيعات الآجلة                                   

                                ج. صافي المبيعات الآجلة / الذمم المدينة

 المدينةد.  صافي المشتريات الآجلة / الذمم 
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  لاحتساب:ينبغي تحديد معدل العائد المرغوب او المستهدف مقدما  الرأسماليةعند تقييم المشروعات  30س

 معدل العائد المحاسبي  د.       ج.   لا يوجد خيار صحيح                          ب.    صافي القيمة الحالية       أ. فترة الاسترداد              

  السوقية:بالقيمة  للأموالمتوسط التكلفة المرجحة  31س

                       أ.  مجموع التكلفة المرجحة لكل مصادر التمويل زائد القيمة السوقية الكلية للتمويل                                               

                                                                 ب.  مجموع التكلفة المرجحة لكل مصادر التمويل ضرب القيمة السوقية الكلية للتمويل                               

                                                                                            ج. مجموع التكلفة المرجحة لكل مصادر التمويل ناقص القيمة السوقية الكلية للتمويل                                                

 د. مجموع التكلفة المرجحة لكل مصادر التمويل تقسيم القيمة السوقية الكلية للتمويل    

 التكلفة المرجحة لكل مصدر تمويل بالقيمة السوقية  32س

 أ. القيمة السوقية تقسيم تكلفة مصدر التمويل                

 التمويل                                                  ب.  القيمة السوقية زائد تكلفة مصدر 

           ج. القيمة السوقية ضرب تكلفة مصدر التمويل     

 د. القيمة السوقية ناقص تكلفة مصدر التمويل                

 اصدار الأسهم الممتازة:تعتبر تكلفة  33س

 .تعد نفقةأ. اقل من تكلفة السندات لان الأسهم الممتازة 

 ب. مساوية لتكلفة السندات لان الأسهم الممتازة تعد نفقة                                          

 ج.  اقل من تكلفة السندات لان الأسهم الممتازة لا تعد نفقة                  

 من تكلفة السندات لان الأسهم الممتازة لا تعد نفقة   أكبرد. 

   القانونية:من الناحية  34س

 يعد حامل السند مالكا للمنشأة.                                     .ب       يعد حامل السند مدين للمنشأة.                   .أ

 د. يحق لحامل السند بالاشتراك في الإدارة                          يعد حامل السند مالكا للمنشأةلا  .ج

 الاجل:مصادر التمويل طويلة  35س

 الأرباح المحتجزة       المصرفي،الائتمان المصرفي                               ب. الائتمان  التجاري،أ. الائتمان 

 د. السندات والأسهم الممتازةالأسهم العادية                                   التجاري،ج.  الائتمان 

 معامل الاختلاف =  36س

 أ. متوسط العائد للقيم على الانحراف المعياري

 ب. متوسط المخاطرة للقيم على الانحراف المعياري                                   

 متوسط المخاطرة  للقيم علىج.  الانحراف المعياري 

 د. الانحراف المعياري للقيم على متوسط العائد

والسندات المطلوبات الغير متداولة هي المستحقة على المنشاة خلال فترة تتجاوز السنة المالية وتشمل القروض والمصروفات  37س

 الاجل. طويلة

 ب.  خطا                                                                                    أ.   صح

 ممكن ان يطلق على الادخار  38س

  الفائض د.                        ب. النقص                                     ج.  الاستثمار                             أ.  العجز                        

  اختيار:من مشروع يتم  أكثرعند المفاضلة بين  39س

 أ. لا يوجد خيار صحيح                                                 

                                    حالية  صافي قيمة أكبرب. المشروع الذي يحقق 

 قيمة حالية                      أصغر صافيج. المشروع الذي يحقق 

 تدفقات نقدية  أصغرالمشروع الذي يحقق د. 

  النمو.تحليل تقييم الأداء يشمل تقييم الربحية وكفاءة الإدارة المالية والسيولة واتجاهات  40س

                                  ب.    صح                           أ.  خطا                              
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 الاستثمار الحقيقي هو 1س

                          أ. المتمثل بالاهتمام بالعنصر البشري.                                     ب. المتعلق بالاستثمار في الأوراق المالية.           

 د. أ + ب                                          ج. الاستثمار في الأصول الحقيقية.

 هوالمستثمر المتحفظ  2س

 ب. الذي يعطي عنصر الربحية الأولوية.                                 أ. الذي يوازن بين العائد والمخاطرة.      

 د. أ + ج                                ج. الذي يعطي عنصر الأمان الأولوية

 الربحية تتمثل:  3س

 ج. بمعدل السيولة                          د. بمعدل الأمان                            ب. الأولوية                            أ.  العائد

 المستثمر ..... هو الذي يعطي عنصر الربحية الأولوية: 4س

 د. المتوازن      ج. المشارك                                                     ب.  المضاربأ. المتحفظ                               

 أحد الأسس العلمية لاتخاذ القرار الاستثماري هو:  5س

 أ.  الاستثمار في مجال واحد                                           ب. الخبرة والتأهيل         

 لاستثمارد. تحديد الهدف الأساسي لج.  تعدد الخيارات او الفرص الاستثمارية                           

 اهميه تقييم المشروعات تعود إلى  6س

 أ ندره الامان والتأهيل.                                                      ب ندره الامان والأولوية    

 د. ندره العائد وعظم المخاطرة                ج ندره الموارد الاقتصادية والتقدم العلمي والتكنولوجي.

 صافي القيمة الحالية هي  7س

 التدفقات النقدية الخارجة.             –أ التدفقات النقدية الداخلة 

 ب التدفقات النقدية الداخلة + التدفقات النقدية الخارجة.                                   

 التدفقات النقدية الداخلة.           –ج التدفقات النقدية الخارجة 

 التدفقات النقدية الداخلة× التدفقات النقدية الخارجة د. 

 التدفقات النقدية الخارجة تضم:  8س

 ج.  قيمة الخردة                د. إيرادات المبيعات المختلفة              ب. التكاليف التشغيليةأ. الإيرادات التشغيلية                

 تم اختيار: عند المفاضلة بين أكثر من مشروع ي 9س

 أ. لا يوجد خيار صحيح                                                 

 ب. المشروع الذي يحقق أكبر صافي قيمة حالية                                    

 ج. المشروع الذي يحقق أصغر صافي قيمة حالية                     

 نقديةد. المشروع الذي يحقق أصغر تدفقات 

 درجه المخاطرة من خلال استخدام مفهوم المدى تقاس عن طريق طرح  10س

 أ التقدير الاكثر احتمالا للعائد من التقدير المتشائم للعائد.            

 ب التقدير المتفائل للعائد من التقدير الاكثر احتمالا للعائد.                                   

 ج التقدير الاكثر احتمالا للعائد من التقدير المتشائم للعائد          

 د. التقدير المتشائم للعائد من التقدير المتفائل للعائد

 العلاقة بين العائد والمخاطرة هو  11س

                                                     أ. كلما ارتفعت المخاطرة انخفض العائد                       ب. كلما انخفضت المخاطرة ارتفع العائد

 لا شيء مما ذكر  د.                         ج. كلما ارتفعت المخاطرة ارتفع العائد

 العائد الكلي للسهم هو:  12س

                                    أ. العائد الجاري ضرب العائد الراس مالي                        ب. العائد الجاري ناقص العائد الراس مالي                        
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 راس مالي                        د. العائد الجاري تقسيم العائد ال                        ج. العائد الجاري زائد العائد الراس مالي

 هو العائد الذي يتحقق نتيجة تغير القيمة السوقية للورقة المالية خلال فترة احتفاظ المستثمر لهذه الورقة  .  13س

 التراكمي ج. العائد الجاري                    د. العائد              ب. العائد الراس ماليأ. العائد العيني                   

 العائد الجاري للسهم:   14س

 عدد السهم المملوكة.       ×أ توزيعات الارباح من قبل الشركة المصدرة للأسهم

 ثمن شراء السهم.                                    –ب ثمن بيع السهم 

 ج ثمن بيع السهم + ثمن شراء السهم.                                     

 لا الشيء مما ذكرد. 

 مصادر التمويل قصيرة الاجل: 15س

 ب. الائتمان المصرفي، الأرباح المحتجزة                                       أ. الائتمان التجاري، الائتمان المصرفي

 والأسهم الممتازةج.  الائتمان التجاري، الأسهم العادية                                  د. الاتمان التجاري 

ريال لمدة عام بفوائد قدرها بملغ  20,000بفرض ان منشاة معينة عقدت اتفاقا مع أحد البنوك التجارية لاقتراض مبلغ  16س

 عليه ان يكون ريال 5000سنويا وذلك مقابل احتفاظ المنشاة لدى البنك برصيد معوض خلال فترة اقتراض لا يقل عن  1500

 هو: سميمعدل الفائدة الا

 %6,5د.         %                 10ج.                                   % 7,5ب. %                                   8أ. 

 :معدل الفائدة الاسمي هو حاصل قسمة 17س

                                100×  السنويةأ.  مبلغ الاقتراض على قيمه الفائدة 

                                    100×  ولىالفائدة السنوية على الدفعة الاب.  قيمة 

                                    100 ×ج.  قيمة الفائدة السنوية على مبلغ الاقتراض 

  100×د. قيمة الفائدة السنوية على الدفعة الثانية 

 تعتبر ..... شكلا من اشكال التمويل قصيرة الاجل الذي تحصل عليه المنشاة من الموردين  18س

 ب. الأسهم الممتازة                 ج.  الأسهم العادية                              د. السندات                 أ. المشتريات بالآجل

   من الناحية القانونية: 19س

 يعد حامل السند مالكا للمنشأة.                                     .السند مدين للمنشأة.                                 بأ يعد حامل 

 د. يحق لحامل السند بالاشتراك في الإدارة                              يعد حامل السند مالكا للمنشأة لا  ج

 القيمة الاسمية هي:  20س

 أ. القيمة التي يتم التعامل بها في السوق المالية             

 ب. القيمة التي يستحقها السهم من واقع السجلات المحاسبية                                    

 ج. القيمة التي يتم بيع السهم على أساسها                  

 د. القيمة المنصوص عليها في عقد تأسيس المنشاة

 من حقوق ومزايا حملة الأسهم العادية: 21س

 لا شيء مما ذكر  د.         ج. الحق في المشاركة في الربحية    أ.  لا يحق لحاملها بيعها       ب.  يحق لحاملها استردادها     

 القيمة السوقية للأسهم العادية هو  22س

 أ. القيمة المنصوص عليها في عقد تأسيس المنشاة            

 ب. القيمة الدفترية                                   

 ج. القيمة التي يتم التعامل بها في السوق المالية               

 د. القيمة التي لا يستحقها السهم من واقع السجلات المحاسبية للمنشاة

 :التمويل الخارجيمن مصادر  23س

 أ.  إصدار أسهم، اصدار سندات، ارباح محتجزة                        ب. اصدار أسهم، الحصول على قروض، ارباح محتجزه

 د. اصدار سندات، الحصول على قروض، ارباح محتجزه                ج. اصدار أسهم، إصدار سندات، الحصول على قروض

 استعمال الأرباح المحتجزة لتمويل المنشاة  24س

 أ. يتطلب توزيع أرباح للمساهمين                                               ب. لا يتطلب اصدار أسهم مجانية للمساهمين

 تطلبات وتكاليف كثيرةد. يتطلب الحصول على م                                     ج. يتطلب اصدار أسهم مجانية للمساهمين

 اصدار الأسهم الممتازة لتمويل المنشاة:  25س

 أ. يتطلب تخصيص مبالغ لسدادها لأنها لا تعد نفقة                              

 ب. لا يتطلب تخصيص مبالغ لسدادها لأنها لا تعد نفقة                    

 ج.  يتطلب تخصيص مبالغ لسدادها لان الأسهم الممتازة تعد نفقة             

 د.  لا شيء مما ذكر 

ريال وقدرت نفقات الاصدار  100% سنويا وسعر السهم الاسمي 10بافتراض ان منشاة قد أصدرت أسهما ممتازة تربح  26س

 % منه تكون:10تم بيع السهم بزيادة  % من سعر البيع المتوقع فان تكلفة السهم الممتاز إذا5بحوالي 
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 %9,5د.  %                             8%                            ج.   10,5%                          ب.    5,5أ.    

 التكلفة المرجحة لكل مصدر تمويل بالقيمة السوقية  27س

 ب.  القيمة السوقية زائد تكلفة مصدر التمويل                         أ. القيمة السوقية تقسيم تكلفة مصدر التمويل      

 د. القيمة السوقية ناقص تكلفة مصدر التمويل                              ج. القيمة السوقية ضرب تكلفة مصدر التمويل

 بيع موصوف بالذمة مؤجل بثمن مقبوض في مجلس العقد  28س

 الاستصناع                       د. المضاربة ب. المرابحة                                   ج.                                أ.  السلم

 من خصائص التحليل العمودي الراسي هو  29س

               أ.  يهتم بدراسة التغيرات في عناصر القوائم المالية على مدى عدة فترات زمنية                 

 ب. يتميز بمعرفة اتجاه تطور عناصر القوائم المالية                                   

 ج.  يتميز بمعرفة اتجاه تطور عناصر حسب الأرباح والخسائر                                                                 

 تحليلا ساكناد. يتصف بضعف الدلالة لأنه يتغير 

 نسب المديونية تشير الى:  30س

 أ.  كفاءة الإدارة في تحقيق الأرباح                                       ب.  كفاءة الإدارة في استخدام الأموال المتاحة

 إدارة المنشاةد. كفاءة الإدارة في                                   ج.  قدرة المنشاة على تسديد التزاماتها

تزداد حقوق المساهمين من دوره الى دوره لاحقه بالجزء المحتفظ من الارباح السنوية وتقل بالخسائر المتحققة للسنه  31س

 المالية 

 ب خاطئ                                          أ صحيح

 نسبه السيولة تعبر عدد المرات التي تستطيع فيها الأصول 32س

 ب. المتداولة تغطيه الالتزامات المتداولة                                  أ. الثابتة تغطيه الالتزامات الثابتة                                    

 ج. الثابتة تغطيه الالتزامات المتداولة                                د. المتداولة تغطيه الالتزامات الثابتة

 :مما يؤدي الى زيادة نسبه التداول 33س

 ب. شراء بضاعة على الحساب                                                  أ.  تحصيلات نقديه من المدينين

 د. شراء الآلات نقدا                              ج. بيع بضاعة على الحساب             

 حقوق المساهمين: تمثل حصة المساهمين في المؤسسة وهي صافي ثروتهم الناتجة عن الموجودات ناقصا المطلوبات  34س

 ب خاطئ                                             أ صحيح.

 الهدف الأساسي للمستثمرين عند تحليلهم القوائم المالية هو الحصول على المعلومات عن:  35س

 مناسب على الاستثمارات                                 ائدالمنشاة في تحقيق عأ. قدرة 

 ب. قدرة المنشاة في تحقيق التوازن بين القروض والسندات                                 

 ج. قدرة المنشاة على السداد ديونها في الاجل الطويل                                

 شاة في تحقيق التوازن بين التمويل الداخلي والتمويل الخارجيد. قدرة المن

ريال والتكلفة الاجمالية للاستثمار السنوي  00468بافتراض ان القيمة الحالية للتدفقات النقدية المستلمة تساوي  36س

 ريال فان الرقم القياسي للربحية هو: 00004

 117او  1,17د.           %    119او  1,19%              ج.  118او  1,18%                      ب. 611او  1.16أ. 

% 

 مما يؤدي الى انخفاض نسبة السيولة السريعة: 37س

 أ.  ارتفاع ارواق القبض القابلة للخصم وانخفاض أوراق الدفع

 ب. انخفاض النقدية وارتفاع الدائنين

 الدفع وارتفاع الأوراق المالية المسعرةج.  انخفاض أوراق 

 ارتفاع المخزون وانخفاض الدائنين  د.

 هيكل سوق المال يتكون من: 38س

                                    ب. سوق النقد وسوق الأوراق الماليةأ. سوق العقار وسوق الأوراق المالية                               

 لا شيء مما ذكر  العقار                                            د.ج. سوق النقد وسوق 

 :العائد الرأسمالي ممكن ان يكون 39س

 أ. رقما موجبا او سالبا وال يمكن أن يكون صفرا                

 ب.  صفرا او رقم موجبا وال يمكن أن يكون رقما سالبا                                  

 ج.  صفرا او رقم موجبا او رقما سالبا                            

 د.  لا شيء مما ذكر

 مجوعة استثمارية تسمى: 40س

 جميع ما ذكر  د.ج.  محفظة استثمارية                          أ. تقريرا سنوي                          ب. حسابا                           
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  ه :    ث         ي  1س
       ق      ث    في  لأ   ق                                         ب.      ث     ه         نص     ش ي                                  . 
     ث       ق قي  .                        ق      ث    في  لأ        ن  ت        ج. 

     ث :         2س
        لأ     .                                 ج.  لأ                              ب.                               ئ   . 

       ث  :  ذي   طي  نص           لأ      ه   3س
   ذ   شي      .     فظ                            ج.                                 ب.                          ض  ب . 

  ه : لأ س           خ ذ   ق        ث   ي      4س
              أه    خ    ب.                                   ث    في             . 
           ف  لأ   ي     ث     .       خ    ت      ف ص     ث                      ج. 

   ض :  نق      خ          فق ت 5س
 إ     ت        ت    خ  ف    .ق      خ                         ج.                     ف    شغ     ب.                  ت    شغ      . 

  ه :     ي      ث    6س
       ق      ث    في  لأ   ق                                         ب.      ث     ه         نص     ش ي                                  . 
     ث       ق قي  .                          ق      ث    في  لأ        ن  ت      ج.

   خ  ف =        7س
     ط     ئ    ق     ى   ن   ف        ي                   . 
     ط    خ ط     ق     ى   ن   ف        ي                                   ب. 
     ط    خ ط              ق     ى  ن   ف        ي  ج. 
   ن   ف        ي   ق     ى     ط     ئ   .

      ف .    ق          ث         ق       ث     8س
          ق   .                             ط      ج.                                  ب.                                      ط     . 

    خ  ف   فق     ث              فظ      ث                    خص ص  لأص        ع ث         ث     ى  لأص    9س
       ث  .       ت 

 خط                                     ب. صح                                  . 

 ه :    ئ      ي        10س
                            ئ       ي ض ب     ئ      س    ي  . 
                                                               ئ       ي ن قص     ئ      س    ي ب. 
                            ئ       ي   ئ      ئ      س    ي ج. 
                            ئ       ي  ق        ئ      س    ي   .

 1500ريال           ف  ئ  ق  ه     غ  20,000   ن ك           ق   ض    غ         نش      ن   ق ت   ف ق   ع   ف ض 11س
ريال    ه                ف ئ    5000 ن     ذ ك  ق       ف ظ    نش     ى    نك   ص      ض خ   ف     ق   ض    ق     

      ه   ع  ن      ف  ي في          ط ب       نش          ق ض   ى  ف  ت
 %12  .%                            11 ج. %                         9ب. %                                8 . 

 ه      ئ    ذي    قق ن      غ     ق        ق       ق          خ   ف       ف ظ      ث     ذه     ق .  12س
     ئ         ي  .    ئ       ي                    ج.                   ئ      س    يب.     ئ      ني                    . 

       ..... ش       ش            قص           ذي   ص     ه    نش                13س
    ن  ت  . لأ                              ج.                   لأ             ب.               لأ     ش    ت  . 

       ه               ق             14س
  لأ                      ت                                    ب.                                    لآ ت لأ               . 
  لأ                لأ         ئن   .                         ن  لأ                لأ       ج. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 هـ 1437/1436            ي           فص        ي  –     ث        ئ           ق   -  خ       فص ي   ن   ب    ط     ئ   

  خصص إ            

    ق  :     ئ              ث     

     :     102 

       :      
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     : ص            ط      15س
  لأ   ح                   ص في،  ئ     ب.                                   ئ        ص في        ي،  ئ      . 
    ن  ت   لأ              . لأ                                                    ي،  ئ      ج. 

   س          ن   ق    ص  ت      ش   ك في إ        نش      في        ف س ف ه  ق     خ  في شؤ      نش    16س
 خط                                     ب.                                  صح . 

  هي:  ق            17س
   ق       ي                 في     ق                      . 
   ق       ي     ق              قع      ت                                              ب. 
                    ق       ي       ع         ى         ج.
   ق       نص ص       في  ق   أ  س    نش    .

          لأ   ح                    نش    18س
   ط ب     ع     ح      ه                                     . 
    ن        ه                                             ط ب  ص    ب. 
    ن        ه                              ط ب  ص     ج. 
   ط ب    ص     ى   ط   ت       ف  ث     .

   ص     لأ            :         ف   19س
  ق        ف     ن  ت     لأ                 نفق                      . 
            ف     ن  ت     لأ                 نفق                                           ب. 
  ق        ف     ن  ت     لأ                   نفق                    ج. 
       ف     ن  ت     لأ                   نفق          .

%        5ريال  ق  ت      ي  100%  ن                   ي 10          ح           نش   ق   ص  ت    ف   ض 20س
      :     ع                  ي  إذ     ع      قع ف      ف                

 %  6,5  .%                            8  ج.                             %10,5   ب.                 %                       7,5    . 

      ف               ص            ق        ق    21س
     ق     ئ     ف   ص            ق     ب.                  ق        ق    ق       ف   ص            . 
                  ق        ق   ن قص    ف   ص             .                 ق        ق   ض ب    ف   ص          ج. 

     ف         شخص  ت                    نك ف    ه   ب    ث ش     في     ح        نك          .................. .. 22س
.      
    ش      .                                     ج.                              ض     ب.                                 صن ع  . 

    :  ق  لأ   ق                23س
   ق    ي    ق ه  شي     ب.                                          ق ه  شي    ق     ط  . 
   ق    ي    ق ث ن ي  .                                      ق ه  شي    ق      ئي    ج. 

  :   خص ئص               ي      ي ه  24س
                غ   ت في  ن ص    ق  ئ            ى   ى     ف   ت   ن                                   . 
           ف      ه  ط    ن ص    ق  ئ                                            ب.  
                                                              ف      ه  ط    ن ص    ب  لأ   ح    خ  ئ                ج.  
   غ            ن  لأنه  صف  ض ف          .  

       : ؤ ي   ى  نخف ض   س      25س
                                                     ئ        ف ع  لأ     نخف ض  لأص     ث     ب.                     ف ع  لأص     ث       نخف ض  لأ         ئ    .

  نخف ض   خص                 ف ع  لأص              .             نخف ض   خص                 ف ع  لأ         ئ   ج. 

    ى:        ن ب                 لأ       ى                   ي    نش      خ            26س
    ف ع  صص  لأ   ح                                 . 
  نخف ض             ق ق          لأ       خ ص          ب. 
          ئ    ى  لأ          ث                      ج. 
   ق ق              ص                خ ي    خ   ي  .

      ث        فظ ه  27س
        .  لأ               ذي   طي  نص   .ب                          .     خ ط    ذي               ئ    
 ج +    .                            لأ       لأ     ذي   طي  نص   ج

  ه  ه  ق       ش    ت      إ ى  28س
      لأ          ن  ه    .ب                                                .         أه  ن  ه     
     خ ط  ن  ه     ئ    ظ    .            .    ق        ي      ن    ي   ق ص    ن  ه          ج

 هي            ق   ص في  29س
                                   .   خ    +     فق ت   نق         خ      فق ت   نق     ب           .   خ        فق ت   نق     –     خ      فق ت   نق      
     خ      فق ت   نق    ×    خ        فق ت   نق      .         .     خ      فق ت   نق     –   خ        فق ت   نق     ج 
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  : خ        ش  ع        ث         ف ض   ن   30س
                                   . ص في ق  ه     ه  صغ    ش  ع   ذي   قق  .ب                     .   فق ت نق  ه  صغ    ش  ع   ذي   قق  . 
   فق ت نق  ه        ش  ع   ذي   قق   .                  .ص في ق  ه     ه        ش  ع   ذي   قق  .ج

    خ     ف        ى  ق س    ط  ق ط ح  خ         خ ط     ه  31س
            .     ئ        ق        ش ئ      ئ         ث       ق      
                                   .     ئ         ث      ق        ف ئ      ئ        ق      ب
              ئ       ئ        ق        ش ئ         ث       ق     ج 
    ق        ش ئ      ئ        ق        ف ئ      ئ   .

        :    ئ       ي  32س
     .                   ×  لأ        ص      ش      ح    ق          ت    
                                   .      ث   ش  ء  -      ث     ع  ب
                                     .      + ث   ش  ء       ث     ع  ج
   شيء     ذ      .

     ق ن ن  :   ن        33س
                                    .    نشأ             ن           .ب                                     .    نشأ             ن         
        في     ش   ك  ق          ن    .                                       نشأ    ن                    ج

         :          ق ق           ه  34س
   شيء     ذ    .                       ق في    ش      ج.            .   ق                ه  ب               .                  ق  

            نه       قق   ق     خ  ئ      ن      ح    قه      ء      فظ            ق ق      ه          ه   ى    ه  35س
 خ طئ .ب                                 .ص  ح . 

            ت ن قص     ط    ت    ن     هي ص في ث          ؤ        ه    في   ص  ق ق      ه   :   ث   36س
 خ طئ .ب                                . ص  ح . 

 :    ئ          ي              37س
  ق                          ق        صف       ب.                 ق                                   صف   . 
     ذ    ءشي    .                             صف       ق            ق         ج.

 :ن  ه               ؤ ي   ى      38س
 نق    لآ تش  ء   .             ى      ب  ض     ع ج.         ى      ب  ض   ش  ء ب.     نق  ه         ن     ص  ت  . 

  لأص                ت    ي    ط ع ف            ن  ه  39س
                         ث             ت غط ه    ث     . 
                                                     ت غط ه           . ب
                                    ت غط ه    ث    ج. 
    ث             ت غط ه             .

 :  خ   ي    ص             40س
                      ح      ه  ن  ت، ص    ،     إص      . 
                             ح      ه ق  ض،  ى  ،    ص       ص    ب. 
            ص     ى ق  ض  ن  ت،إص     ،     ص    ج. 
     ح      ه ق  ض،   ص     ى   ن  ت، ص      .

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 19 

                          

              

                         

        

 http://www.easyel.net 

            

 

 :ه      ث   ي خ ذ   ق               لأ س     1س
                                       ث            خ    ت    ف ص ب.                                   ث     لأ   ي          ف   . 
  شي     ذ     .                                                   أه     خ    ج.  

 :   ق قي ه      ث    2س
                                    .          لأ   قفي       ث         ق  ب                                .     نص     ش ي    ه         ث    
   + ب   .                                    .    ق ق    لأص  في      ث    ج

  =           ق   ص في 3س
                                 ف           ق      ن فع/           ق    . 
                                           ف           ق      ن فع ن قص             ق   ب. 
                      ف           ق      ن فع  ض ب            ق    ج. 
        ف           ق      ن فع   ئ              ق     .

            ت ن قص    ط  ب    ن         ه    في    ؤ     هي ص في ث        ص  ق ق      ه      ث   4س
                                 خط     ب.                                 صح . 

    نشأ                   لأ   ح        5س
                                        ف  ث  ه      ت  ط ب    ص     ى  ب.                                      ه       ن         ط ب إص       . 
 ب + ج   .                                               ن         ط ب إص     ج. 

     ق ن ن  :   ن          6س
                                    .    نشأ             ن           .ب                                           .    نشأ             ن         
       في     ش   ك  ق          ن    .                                                نشأ         ن             ج

    خص ئص               ي      ي ه   7س
                غ   ت في  ن ص    ق  ئ            ى   ى     ف   ت   ن                                   . 
           ف      ه  ط    ن ص    ق  ئ                                            ب.  
                                                              ف      ه  ط    ن ص    ب  لأ   ح    خ  ئ                ج.  
   غ            ن  لأنه  صف  ض ف          .  

 :    ف  ه      ث    8س
    ع    ذ     .                        ق      ث    ج.                   ث      نص     ش ي ب.            ذي  أ ي ن              خ  . 

    :  ق  لأ   ق                9س
   ق    ي    ق ه  شي        ب.                                            ق ه  شي    ق     ط  . 
   ق    ي    ق ث ن ي  .                                            ق ه  شي    ق      ئي ج. 

   ش   في       صف             لأ     ى  ص  ب   لأ                    لأ   ص  ب  10س
                                  خط    ب.                                 صح  . 

 :               ن            11 س
          ث             ت  غط              لأص           ت    ي    ط ع ف     . 
                                                             ت  غط              لأص           ت    ي    ط ع ف    ب. 
                                                    ت غط      ث      لأص           ت   ي    ط ع ف     ج.  
   ث            ت غط      ث      لأص           ت    ي    ط ع ف      . 

 :  ى   قف       ث    ت     ئ              ت     أ               12س
      ذ    ع   .                            ئ  ج.                         لأ       ب.               خ ط    ى           ث     نص   . 

 :   ش    ت    ه  ف     ه  ق     13س
                                            خف ف    ب.                                      ق ص       خف ف             . 
    خف ف        ئ   .                    ث     لأ        خ ط     خف ف         ج. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 هـ 1437/1436            ي      ث ني   فص        ي  –     ث        ئ           ق   -  خ       فص ي   ن   ب    ط     ئ   

  خصص إ            

    ق  :     ئ              ث     

     :     102 

       :      
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 1500ريال           ف  ئ  ق  ه     غ  20,000   ن ك           ق   ض    غ      ف ض     نش      ن   ق ت   ف ق   ع  14س
ريال    ه                ف ئ    5000 ن     ذ ك  ق       ف ظ    نش     ى    نك   ص      ض خ   ف     ق   ض    ق     

      ه  ع  ن      ف  ي في          ط ب       نش          ق ض   ى  ف  ت 
 %10  .                                   % 21 ج.                      %             9ب.              %                         8 . 

  ه :    ث         ي  15س
 في  لأ   ق              ق      ث    ب.      ث     ه         نص     ش ي                                  . 
     ث       ق قي  .        ق      ث    في  لأ        ن  ت                        ج. 

 :             ي         ئ   16س
  ق                                   صف   . 
               ق          صف       ق          ب. 
     ق        صف       ق         ج. 
     ذ   ءشي     .

      ث        فظ ه  17س
       .  لأ               ذي   طي  نص   ب                                 .     خ ط    ذي               ئ    
 ج +    .                                 لأ       لأ     ذي   طي  نص   .ج

 :   خ           ط ق   ى  18س
     ث    .                                 ف ئض ج                                     ك ب.                                        .

 :ه    ص  ق        ي       ف ئ    19س

 100✖     ى    ف    ى     ن   ق      ف ئ    ب.                          100✖  ى ق  ه   ف ئ      ن  ه   ق   ض   غ   . 

  100✖   ث ن      ف    ى     ن   ق      ف ئ     .                       100 ✖  ق   ض   ى    غ     ن      ف ئ  ق     ج. 

       ه               ق             20س
  لأ                      ت                                    ب.                                             لآ ت لأ               . 
  لأ                لأ         ئن   .                                               لأ          ن   لأج. 

     غ  ض              ي 21س
                نشأ   قط ع   ذي  ن  ي    ه    ق ص      ق      ظ  ف        . 
                                      ى   ق  ض    نشأ    ي   ص   ن                   ق       ضع      ي      ت   ب.
                                        نشأ    ئ   ني        ق           ج. 
   + ب   .

  نه          ق  ئ    لأفقي   خص ئص          22س
                غ   ت في  ن ص    ق  ئ            ى   ى     ف   ت   ن                                   . 
           ف      ه  ط    ن ص    ق  ئ                                            ب.  
           ف      ه  ط    ن ص    ب  لأ   ح    خ  ئ                                                                   ج.  
   غ            ن  لأنه  صف  ض ف          .  

       : ؤ ي   ى    ف ع   س      23س
                                                  نخف ض  لأص     ث         ف ع  لأ         ئ   ب.                                      ئن     نخف ض      ن      ف ع  .

  نخف ض   خص                 ف ع  لأص              .                            ئن  لأ        خ      نخف ض     ف عج. 

    ى:        ن ب                 لأ       ى                   ي    نش      خ            24س
    ف ع  صص  لأ   ح                                 . 
  نخف ض             ق ق          لأ       خ ص          ب. 
          ئ    ى  لأ          ث                      ج. 
   ق ق              ص                خ ي    خ   ي  .

 ه   لأ    ذي    ي   ى    ف ع ن  ه  غط ه        ط      25س
                      ث      لأص      ف ع   لأ         ئ   نخف ض  . 
                                             نخف ض        ط       ث      لأص      ف ع ب.
                       ف ع        ط       ث      لأص   نخف ض  ج.
  لأ    نخف ض        ط          ئ    لأ       ف ع   .

    ى:ن ب       ن    ش    26س
  ف ء         في    خ     لأ                                               ب.                   ف ء         في   ق ق  لأ   ح                . 
  ف ء         في إ        نش    .                           ق       نش     ى                  ج. 

      ه   قص  ه        ن    ذي  ؤ ي   ى  نخف ض ن  ه  27س
                                         ف ع     ئن              ح    نخف ض  ب.                           س         نخف ض     ق    فع    ف ع  . 

     ف ع     ق    فع       ط  ت نخف ض   .                                    ط  ت   ف ع     ئن     نخف ض ج. 

     في       ن  ه ص في     ح  ث           ي           28س
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            ف ع        تب.                       نخف ض  ص   ف    شغ   . 
                نخف ض       ت   .                          فه        ت   ف ع  ج.  

  :   ف        ق        ص                       ف  29س
                                                     فه  ص           ئ ن  ه  ص         ب.                             ن  ه  ص         ض ب    فه  ص         . 
                  فه  ص         ن قصن  ه  ص           .                             فه  ص        ق    ن  ه  ص          ج. 

  :ق  ه خ           ن      ب              ذ        30س
                                    لآ    ص في        ت  /     ن   ذ   ب.                                      ي         ت /    ذ        ن . 
     ذ        ن / لآ    ص في    ش    ت    .                                 ن   ذ    / لآ    ص في        ت ج. 

 :     ن    ذي  ؤ ي   ى  نخف ض             31س
                                       ف ع ص في        ت   نخف ض     ط      ن  ب.                            ف ع     ط      ن   لآ     نخف ض        ت  . 
        ت     ف ع     ط      ن   نخف ض    فه   .                           ط      ن    لآ      نخف ض   ف ع        ت ج. 

 ريال 30000     ي   ص        ث    ريال       ف  34800    ي             نق       فق ت            ق     ف   ض     32س

  ه           ق   ي  ف   ق 
 %119 .                               %118  ج.                              %117 ب.                                  116%  . 

  :    ئن    ذي  ؤ ي   ى  نخف ض             33س
                                      ط     ئن    لآ      نخف ض   ف ع    ش    ت ب.                             ط     ئن    لآ        ف ع نخف ض    ش    ت  . 
     ف ع     ط     ئن   لآ            تنخف ض    .                             ف ع    فه        ت   نخف ض     ط     ئن   ج. 

     ف ع     ئن    ؤ ي   ى   نق    نخف ض  34س
                                   ن  ه               ب.                                                   ف ع ن  ه  . 
     ذ    ءشي    .                                              نخف ض ن  ه ج. 

  ؤث    ى ص في     فق   نش ط    شغ  ي    ي           35س
                                         ق  نخف ض  ص     ض  ئب  ب.                      ث           ف ع   ف  ئ          . 
    ف ع  ص      خ     .                    ع  ص   ث   ه           خ  ئ   ج. 

     ث   ي ؤث    ى ص في     فق   نش ط     ي           36س
         لأ   ق          في     ث        لأ   ح            ف ع  صص  . 
                                   لأ   ق        في ش  ء      ث    نخف ض  ب.
                                      ع  ص   ث   ه   ن       ح      ف ع ج. 
  لأخ      ف ع   ق  ض     ن      .

 :  ي  ؤث    ى ص في     فق   نش ط        ي          37س
                                        ث           ح             ف ع  صص ب.                         نخف ض  ص     ق  ض ط   ه   . 
         ع     ح   ى ش     .                                      لأ       ف ع  ص   ج. 

 :  خ   ي    ص             38س
                             ح      ه ق  ض،  ى  ،    ص       ص    ب.                                  ح      ه  ن  ت، ص    ،     إص      . 
     ح      ه ق  ض،   ص     ى   ن  ت، ص      .                         ص     ى ق  ض  ن  ت،إص     ،     ص    ج. 

 :   ح   ى      ه         ص  ق  ه    ص    ى ن  ه       ت  39س
                   ح ق     ض             ن  / ص في           ت   نق   . 
                                             ن  / ص في     ح ب   ض             ت   نق  ب. 
                             /               ى    ه            ح    ج. 
      ذ    شيء   .

     ي    ص        ق  ت نفق ت  100     ي% ن                10   ح                ف   ض     نشأه ق   ص  ت  40س
     ي     ع               إذ %           ع      قع ف   فه                5
 % 10,5  .                             %9,5 ج.                            %8,5    ب.                                 7,5%   . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


